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УВОД 

1.Финансијске институције 

Финансијски сектор задњих година подлеже значајним променама. Технологија је омогућила 
малим финансијским установама да се поставе раме уз раме са великим и почну да се такмиче са 
њима. Решења, производи и услуге које су данас на располагању, укључујући основно 
проћесирање података, банкомате, проћесирање разних врста кредитних и платних картица, 
савремене информатичке архитектуре, као и информатичка сигурност и менаџмент комуникације 
података омогућавају малим установама да понуде тржишту све што нуде велике, а да се при томе 
такмиче са њима чак и на нивоу квалитета саме услуге. 

Да би у следећим годинама остале конкурентне, финансијске установе ће морати да се фокусирају 
на: 

подстицање лојалности клијената, 

интегрисање разних канала, 

снижавање трошкова рада позадинских система, 

препознавање и овладавање ризика. 

Понуда услуга СРЦ групе за финансијски сектор се креће од специфичних решења за побољшање 
пословања са клијентима и снижавања трошкова позадинских система до техничке 
инфраструктуре за безбедно и поуздано пословање. 

На једном месту удружујемо пословно саветовање, познавање домена и подручја, техничка знања, 
продуктна решења и способност извођења и најкомплекснијих пројеката који ће вам помоћи да 
останете водећи у такмичењу са конкуренцијом. 

Засто проучавати финансијске институције? 

Други највазнији предмет нашег проучавања јесу финансијске институције. Финансијска тржишта 
функционишу управо због њих. Без њих финансијска тржишта не би могла преносити средства од 
штедиша до људи који знају како би их пласирали. Тако финансијске институције такође имају 
велики утицај на функционисање економије у целини. 

1.1. Централна банка и вођење монетарне политике 

Најважнија финансијска институција у финансијском систему је централна банка. Она је државна 
институција која је одговорна за вођење монетарне политике. Монетарна политика подразумева 



управљање каматним стопама и количином новца у оптицају који се још назива и понуда новца. Са 
обзиром да монетарна политика утиче на каматне стопе, инфлацију и пословне циклусе сто има 
велики утицај на финансијска тржишта. 

1.2. Структура финансијског система 

Финансијски систем је доста сложен и састоји се од различитих врста приватних финансијских 
институција попут: банака, осигуравајућих друштава, инвестиционих фондова, финансијских 
компанија инвестиционих банака и све њих регулише и надзире влада. Ако желите да кредитирате 
неку компанију не ћете отићи директно председницима компанија већ ћете то учинити преко 
финансијских посредника, институција попут комерцијалних банака, штедно кредитних задруга, 
штедионица, инвестиционих фондова..Све ове институције посудују новац оних који су га 
уштедели пласирајуци га онима којима треба за пословне подухвате. 

1.3. Банке и остале финансијске институције 

Банке се јос називају и депозитним финансијским институцијама из разлога што прихватају 
депозите и дају зајмове. Под појмом банке укључујемо комерцијалне банке, штедно кредитне 
задруге, штедиониће и кредитне задруге. Банке су финансијски посредници са којима просечни 
грађанин најчешће долази у контакт. Велики број грађана у свету чува велики део свог 
финансијског богатства на текућим рачунима банака, штедним рачунима и осталим облицима 
депозита у банкама. Оне су један од највећих финансијских посредника па из тог разлога заслужују 
посебну истраживачку пажњу. Задњих година друге финансијске институције су почеле да 
озбиљно угрожавају њихов досадашњи неприкосновени примат. 
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